

——2023-2024 学年第一学期学生工作部第一次工作例会

2023年8月14日上午，学生工作部在清镇校区悦知楼学生事务中心召开2023-2024学年第一学期第一次工作例会，布置新学期开学相关工作并讨论新学期工作要点。本次会议由学工部部长代梅主持，院党委副书记徐国庆，学工部副部长伍盈盈和全体学生处工作人员参加了会议。



会上，代部长就本学期工作内容进行了新的安排和布置，并要求大家要尽快熟悉工作节奏，进入工作状态。一是明确了22级学生返校具体时间，并要求做好结核病筛查工作；二是对即将开始的22级老生军训进行了具体安排；三是对心理健康工作提出新要求，积极开展对辅导员的培训；四是对资助项目类工作进行了讨论；五是对2023级新生的迎新方案的确定进行了讨论研究。

会上，徐书记强调，新学期开学第一天，召开这次部门例会，传递了新学期的讯号，希望大家在工作上要紧张起来，用心去思考这学期要做什么事、要达到什么效果、如何制定好工作计划和方案，要对工作有提前的布局，抓好落实，紧紧围绕如何出新绩、建新功来开展工作。



徐书记就学工部近期工作提出几点要求：一是军训工作，军训是学工部重大的工作之一，在本次军训工作中要上下联动、不分彼此，确保军训的顺利开展；二是学生安全，做学

生工作一定要有底线思维，对可能存在的安全隐患由充分的考虑，将问题细化并逐一解决；三是对 22 级和 23 级军训工作提出了环节上的新要求。

本次例会是我部第一次例会，旨在梳理、总结经验的基础之上，对新学期的工作进行严密的部署，继续开拓创新，做好各项学生工作，以饱满的热情迎接新的学期，在未来的工作中再创佳绩。